
 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

STAKE HOLDER FEEDBACK ANALYSIS REPORT 2023-2024 

 FACULTY 98% of respondents said the curriculum is competent and focused on needs. 8% 

said the curriculum should be enhanced to guarantee increased student 

involvement. 

STUDENTS The majority of students 84% thought the syllabus was more than acceptable in 

light of the abilities anticipated from the course material. 18% of the students 

advised adding electives like forensic dentistry and aesthetic dentistry. 

EMPLOYER The syllabus and curriculum were deemed sufficient by 90% of respondents since 

it included current breakthroughs. 6% of respondents recommended adding extra 

clinical content to help students adequately prepare for clinical competence. 

ALUMNI 98% said the entire curriculum was carefully crafted and narrowly targeted to 

meet the demands of competitive tests and expanding competency 
requirements. 

PROFESSIONAL The course, in the opinion of 96% of the specialists, covered all areas of clinical 

and theoretical knowledge. However, they underlined the 

significance of encouraging full student involvement in the educational process. 


